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Kivonat 

 

a Bp. III. kerületi Helyi Választási Bizottság 2011. július 27-ei ülésének jegyzőkönyvéből  

 

 

Napirend 1. pontja: Sziklay Levente Örmény Kisebbségi Önkormányzati képviselő 

lemondása miatt megüresedett mandátum betöltésével kapcsolatos folytatólagos HVB ülés 

 

 

                                         1/HVB/2011.(VII.27.) Határozat 

                Örmény kisebbségi önkormányzati képviselői mandátum betöltése 

 

 

Budapest III. kerületi Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a 2010. október 3-án 

Budapest III. kerületében megtartott örmény kisebbségi önkormányzati választáson az 

Örmény Kultúra Barátainak Erzsébetvárosi Egyesülete jelölő szervezet jelöltjeként 

mandátumot szerzett Sziklay Levente örmény kisebbségi önkormányzati képviselő 

megbízatása - nevezett személy 2011. február 15-én kelt az örmény kisebbségi 

önkormányzat üléséről készült jegyzőkönyvben foglalt nyilatkozatára tekintettel - 

megszűnt. 

A Bizottság a lemondás miatt megüresedett örmény kisebbségi önkormányzati képviselői 

mandátumot a 2010. október 3-ai települési kisebbségi önkormányzati választáson a 4. 

sorszám alatt szereplő 42 szavazatot kapott Ajvazov Jurijnak, az Erdélyi Örmény 

Gyökerek Kulturális Egyesület jelölő szervezet jelöltjének  

 

rendeli kiadni. 

 

A határozat ellen jogszabálysértésre való hivatkozással, a meghozataltól számított 2 

napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést lehet benyújtani a 

Helyi Választási Bizottságnál (1033 Budapest, Fő tér 3., telefax: 437-8556) úgy, hogy az 

legkésőbb 2011. július 29-én (péntek) 16.00 óráig megérkezzen. A határidő jogvesztő. A 

fellebbezésnek tartalmaznia kell a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a 

továbbiakban: Ve.) 79.§ (2) bekezdése szerinti jogalapját, a fellebbezés benyújtójának 

nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési 

címét, valamint választása szerint telefaxszámát, vagy elektronikus levélcímét, illetőleg 

kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A 

fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

 

 

Indokolás 

 

 

Sziklay Levente, Budapest III. kerület Óbuda-Békásmegyer Örmény Kisebbségi 

Önkormányzat képviselője az Örmény Kisebbségi Önkormányzat 2011. február 15-én 



megtartott képviselő-testületi ülésén, az ülésről készült jegyzőkönyv – mely közokiratnak 

minősül – tanúsága szerint lemondott képviselői és elnöki mandátumáról 

A nemzeti és kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény (a továbbiakban: 

Nektv.) 30/K. § (2) bekezdése szerint a települési kisebbségi önkormányzati képviselő 

megbízatása, jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, jogai és 

kötelezettségei a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. A Nektv. 30/K.§ (5) 

bekezdésének b) pontja alapján a települési kisebbségi önkormányzati képviselő 

megbízatása megszűnik írásbeli vagy a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvébe foglalt 

lemondással. 

 

A kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai 

kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV törvény 

11. §-a szerint, ha a települési kisebbségi önkormányzat képviselőjének megbízatása 

megszűnik, helyére a szavazatszám szerinti sorrendben következő jelölt lép. Ha nincs 

ilyen jelölt, a mandátum betöltetlen marad. 

 

A 2010. október 3-án Budapest III. kerületében megtartott Örmény kisebbségi 

önkormányzati választás eredményéről készült jegyzőkönyv tanúsága szerint a Bizottság 

megállapítja, hogy a szavazatszám szerinti sorrendben a következő jelölt a 4. sorszám 

alatt Ajvazov Jurij, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület jelölő szervezet 

jelöltje, 42 szavazattal. 

 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a Bizottság Ajvazov Jurij 

részére a megbízólevelet jelen határozat jogerőre emelkedését követően kiadja. 

 

A határozat a 2005. évi CXIV. törvény 11. §-án, az 1993. évi LXXVII. törvény 30/K.§ 

(2) és (5) bekezdés b, pontján, a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 

(továbbiakban: Ve.) 115/I. § (6) j, pontján, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 4. § 

(3) bekezdésén, 79. § (1) és (2) bekezdésén, 80. § (1) és (2), továbbá (4)-(5) bekezdésén 

alapul. 

(Szavazott 3 tag: 3 igen, egyhangú) 

 

 

                                                                 Kmf. 

 

 

 

                                                                                 dr. Balogh Péter sk. 

                                                                  a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

 

                        

 


